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Thank you for calling Benefit Center. Mi nombre es Pamela. ¿En qué le puedo ayudar? Hola,
buenos días. Am... Recibí un mensaje de usted, no sé si sea de ustedes, creo que sí, ah...
diciendo queee era como mi última semana para recibir unos beneficios, algo así, para
inscribirme en los beneficios. ¿Para quién usted trabaja, señor? ¿Mande? ¿Para quién
trabaja? Ah... Estoy en Marianis y la compañía... Déjeme... A ver si lo... Espéreme. El nombre
de la agencia, ¿usted se lo sabe? Ah... Sí, Partners Personal. Bueno, ellos le ofrecen
beneficio de salud, eh, de aseguranzas médicas... Si a usted le interesa, eh, se inscribe y
paga acorde a lo que escoja y se lo descuentan semanalmente de su cheque. OK, está muy
bien. So... Es que-- Esto como para agarrar la aseguranza, ¿verdad? Sí, señor. Está muy
bien. Ah... ¿De a qué horas a qué horas puedo marcar? Estamos aquí hasta las ocho de la
noche del tiempo del este. OK, está muy bien. Es que ahorita nomás salí en mi break, pero
como me llegó un mensaje que era mi último de estos, entonces, ¿cree que le pueda marcar
más tarde? Sí, señor. Está muy bien, muchas gracias. Gracias a usted por llamar. Que tenga
buen día. Gracias.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Thank you for calling Benefit Center. Mi nombre es Pamela. ¿En qué le
puedo ayudar?

Speaker speaker_1: Hola, buenos días. Am... Recibí un mensaje de usted, no sé si sea de
ustedes, creo que sí, ah... diciendo queee era como mi última semana para recibir unos
beneficios, algo así, para inscribirme en los beneficios.

Speaker speaker_0: ¿Para quién usted trabaja, señor?

Speaker speaker_1: ¿Mande?

Speaker speaker_0: ¿Para quién trabaja?

Speaker speaker_1: Ah... Estoy en Marianis y la compañía... Déjeme... A ver si lo...
Espéreme.

Speaker speaker_0: El nombre de la agencia, ¿usted se lo sabe?

Speaker speaker_1: Ah... Sí, Partners Personal.



Speaker speaker_0: Bueno, ellos le ofrecen beneficio de salud, eh, de aseguranzas
médicas... Si a usted le interesa, eh, se inscribe y paga acorde a lo que escoja y se lo
descuentan semanalmente de su cheque.

Speaker speaker_1: OK, está muy bien. So... Es que-- Esto como para agarrar la
aseguranza, ¿verdad?

Speaker speaker_0: Sí, señor.

Speaker speaker_1: Está muy bien. Ah... ¿De a qué horas a qué horas puedo marcar?

Speaker speaker_0: Estamos aquí hasta las ocho de la noche del tiempo del este.

Speaker speaker_1: OK, está muy bien. Es que ahorita nomás salí en mi break, pero como
me llegó un mensaje que era mi último de estos, entonces, ¿cree que le pueda marcar más
tarde?

Speaker speaker_0: Sí, señor.

Speaker speaker_1: Está muy bien, muchas gracias.

Speaker speaker_0: Gracias a usted por llamar. Que tenga buen día.

Speaker speaker_1: Gracias.


